. sep-17 sep-18
Eficiencia det Quiere decir que del valor Quiere decir que del valor
EFICIENCIA DEL RECAUDO: Recaudo = Valor facturado el 101,15,% fue facturado el 99,25% fue
Indica que porcentaje se recauda |Recaudo / Valor 72884 |/| 72038 | 101,15% |efectivamente recaudado. 64731 (/| 65217 99,25% |efectivamente recaudado.
ios facturada, Facturade
EFICACIA - -
porcentaje de Quiere decir que las Quiere deci que las cuentas por
—_uoznmz;..,momo;mﬂmm? cartera = cuentas cuentas por cobrar cobrar representan el 101,
Nos indica que porcentaje de poer cobrar / valor 01649 |/ 72038 | 127,23% [reprasentan el 127,23 del 66208 |/§ 65217 | 101,52% |del valor facturado
cartera tiene la empresa. facturado valor facturado en el mes
Lo anterior significa que Lo anteriar significa que
) emprese luego de empresa ego de cancelar
CAPITAL DE TRABAJO: Mide capital de trabajo= ol pasivo comiente, pasivo comente, queda
gt r“ P ociangjactva comente | 158552 |-| 62004 | 96.54 fcon un saido de $98,54 88 940 | 33.047 |seldo de $ 33,947 pars seguir
idaments. pasivo comiente para seguir funcionando funcionando
(Lo anterior significa que Ia [Lc anterior significa que
CORRIENTE O
mbin%%rgﬂm_slﬂﬁla razon comiente = ¥ por cada ¢ smpréss por cada peso
de ka empresa paralactvo comente /| 158552 |/| e2004 | 288 |™° &8&_ o825 el 112887 |/| 78340 | 143 un..m.&.ugooaei
frente a sus deudas a corto{pasivo comiente _ pesos pars pesos para pagar.
fLo anterior significa que fa| |Lo enterior significa que
UEBA ACIDA: Es I idad|prueba  acida =} empresa alcanze a cubrirl empresa aicanza & cubri
ia empresa para cubrir activos liquidos /| 124.070 |/]| ©2.004 200 {en § 200 su pesivo 048 78,940 15 su pasivo comiente
a corto plazo, en forma inmediata. {pasivo cormente fcorments con e activo acfivo liquido o inmediato,
_-au&n-!ﬂnlo.
{Lo anterior significa que la] Lo anterior signfica que
empresa por cada peso empresa por cada peso
DEZ: Capacidad de “tingiﬁv% adeuda de su pasivo total,
esa a corto y largo solidez = activo total posee como respaldo como respaldo 21,12
Smosher s ia}) pasivo total 1136698 | /| 62004 | 1833 lig33 nesos parapager. | 1101753 ! 2 {para pagar.
FINANCIEROS "
El indicador anterior |El indicador anterior refleja que
que la empresa fiene empresa tiens un
financiamiento con con lerceros del 474%.
ENDEUDAMIENTO TOTAL: Mide|endeudamiento total] del 5496, Lo anterior anterior se debe a que Aguss
el grado de finandiacidn de lal= (pasivo total *| 82004 |/| 1136809 | 545% |debe 2 que Aguas de] 52174 |/| 1.101.753 | 474% |Aranzazu ESP. Tiene un
lempresa con pasivos exiermnos. 100) / activo total Aranzazu E.SP. Tiene minimo frente a los activos
pasivo minimo frente poses.
activos que posee _

NOTAEN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION Y OTROS INGRESOS POR COBRAR





